
 

Βύρωνας 12/5/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 97 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
75ο Ενημερωτικό 

 

ΑΙΤΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΣΕΠ! 

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η 

ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΗ, Η ΟΜΗΡΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΤΑ ΚΕΝΑ! 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Με διαρροές προσχεδίων, δημοσιεύματα και συζητήσεις η κυβέρνηση μετράει αντιδράσεις και προετοιμάζει το 
έδαφος για αλλαγές στα κριτήρια και τον τρόπο διορισμού. Με βάση τα παραπάνω μιλάνε για: γραπτό διαγωνισμό 
ΑΣΕΠ, συνυπολογισμό ΑΣΕΠ με αντίστοιχη μοριοδότηση (προϋπηρεσία, κοινωνικά κριτήρια, επιστημονικά προσόντα 
κ.λπ.) και κατάρτιση πίνακα διοριστέων μόνο για τους εκπαιδευτικούς που πιάνουν τη βάση στον ΑΣΕΠ, δηλαδή οι 
υπόλοιποι απέξω, άρα χιλιάδες απολύσεις, χιλιάδες άνεργοι!!! 

Ο γραπτός διαγωνισμός του ΑΣΕΠ ισχύει ήδη για τις προσλήψεις σε ορισμένα τμήματα υπαλλήλων στο Δημόσιο με 
πρόσφατό νόμο της Ν.Δ., ενώ πέρα από τη Ν.Δ. τον στηρίζει ως θέση και το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ. 

Θυμίζουμε δε ότι διαγωνισμός του ΑΣΕΠ εφαρμόστηκε στους εκπαιδευτικούς το 1998 και τελικά καταργήθηκε 
κάτω από αγώνες αλλά και γιατί όχι μόνο δεν έλυσε κανένα από τα μεγάλα προβλήματα της εκπαίδευσης αλλά 
δημιούργησε περισσότερα! 

Είναι πραγματικά πρόκληση (!!!) να ανοίγουν ξανά ζήτημα για κριτήρια απολύσεων, όταν υπάρχουν χιλιάδες 
κενά ακάλυπτα και την ίδια στιγμή υπάρχουν χιλιάδες συμβασιούχοι συνάδελφοι και χιλιάδες άλλοι άνεργοι. Η 
αντιλαϊκή πολιτική των κομμάτων Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ΣΥΡΙΖΑ, που υπηρετούν ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφάλαιο έχει συνέχεια. Η 
σημερινή κυβέρνηση της Ν.Δ. όχι μόνο διατηρεί, αλλά επεκτείνει παραπέρα τον κατάπτυστο νόμο Γαβρόγλου (ΣΥΡΙΖΑ), 
που οδήγησε τους νέους συναδέλφους σε ένα ατελείωτο κυνήγι προσόντων!!! Θέλει να πουλάει ψεύτικες ελπίδες σε 
όλους και την ίδια ώρα όχι μόνο θα ανακατεύει ξανά και ξανά τους πίνακες, όπως γίνεται και με τον νόμο Γαβρόγλου, 
αλλά θα πετάει απέξω από αυτούς χιλιάδες συναδέλφους που δε θα «πετυχαίνουν» στον κατάπτυστο διαγωνισμό 
της! Δηλ. ένας εκπ/κός 4ετούς ΑΕΙ και όχι μόνο θα κρίνεται από τον διαγωνισμό για το αν είναι ικανός να εργαστεί! 

ΧΤΥΠΑΝΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ! ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΙΤΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΝΑ 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΣΕ ΓΡΑΠΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΣΕΠ! 

Είναι τόσο ανάλγητοι που απευθυνόμενοι σε συναδέλφους που ήδη εργάζονται χρόνια στα σχολεία μας - 
πολλά δε κρατιούνται ανοιχτά χάρη στους αναπληρωτές συναδέλφους, που έχουν κάνει θυσίες (προσωπικές, 
οικογενειακές, οικονομικές…) - τώρα τους λένε ότι, αν δεν περάσουν τις γραπτές εξετάσεις, θα μείνουν άνεργοι και 
στην ουσία χάνουν και ό,τι είχαν συγκεντρώσει (προϋπηρεσία, επιστημονικά και κοινωνικά κριτήρια…)! Κι όλα αυτά τη 
στιγμή που με τα δικά τους στοιχεία χρειάζονται αυτή τη στιγμή στην εκπαίδευση πάνω από 60000 εκπαιδευτικοί 
και αν εφαρμοστούν τα επείγοντα μέτρα στήριξης των μαθητών (μικρότερα τμήματα, μαθησιακά και κοινωνικά 
προβλήματα λόγω πανδημίας...) τότε χρειάζονται κι άλλοι τόσοι και πάλι δε φτάνουν! Κι αυτοί μιλάνε για απολύσεις! 

Εδώ και τώρα να πάρουν θέση όλοι! Πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις! Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι αν η 
κυβέρνηση προχωρήσει σε διαγωνισμό ΑΣΕΠ, αυτό θα αποτελέσει αιτία πολέμου, πρόκειται για νέα μεγαλύτερη 

προσπάθεια χειροτέρευσης των εργασιακών μας δικαιωμάτων.  

ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ! ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΤΥΧΙΟ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ! ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΗ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΝΩΝΕΙ 
ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΙ ΑΠΑΝΤΑΕΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ! ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ! 

Καλούμε όλες και όλους τους  συναδέλφους αναπληρωτές να συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου 
μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στις 24 Μάη να πάρουμε αγωνιστικές αποφάσεις και για το ζήτημα αυτό και να πάρουν 

μέρος στις εκλογές 25 Μάη, για να εκλέξουμε αντιπροσώπους που στην 91η Γ.Σ. του Κλάδου θα στηρίξουν επί της 
ουσίας το δικαίωμά μας στη δουλειά! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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